

I potpredsjednik Vlade RH i ministar unutarnjih poslova Božinović odao počast poginulim pripadnicima PU Varaždin

13.11.2024.



Povodom 33. obljetnice stradavanja pripadnika tadašnje PU Varaždin u obrani Grada Vukovara potpredsjednik Vlade RH i ministar unutarnjih poslova Davor Božinović je zajedno sa županom Anđelkom Stričakom, njegovom zamjenicom Silvijom Zagorec, načelnikom PU varaždinske Predragom Benčićem, predstavnicima Udruge specijalne jedinice policije „Rode“ i Zasebne jedinice policije odao počast poginulim policajcima.

U spomen na sve poginule i nestale pripadnike „Roda“ i Zasebne jedinice policije položili su vijence i zapalili svijeće kod spomen-obilježja ispred Policijske uprave varaždinske u Milčetićevoj ulici u Varaždinu.

- Policijska uprava Varaždin je ispisala jednu od najslavnijih stranica u povijesti hrvatske policije, ali i Domovinskoga rata. Ljudi iz ovoga kraja su zapravo bili na svim hrvatskim bojištima i branili Hrvatsku, a njihova uloga u obrani Vukovara je nešto što će se prenositi generacijama mladih ljudi. Upravo to i činimo, a u ovom mandatu smo podigli ovaj spomenik upravo iz zahvalnosti prema onima koji su bili najhrabriji kad je to bilo

najpotrebnije. Pripadnici ove policijske uprave bili su do zadnjega dana u Vukovaru, branili su grad u sedam skupina. Ukupno 1.121 pripadnik Policijske uprave Varaždin bio je aktivan u obrani Vukovara. Uoči obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara važno je da im zahvalimo u ime svih građana Republike Hrvatske. Meni je posebna čast i ponos biti na čelu sustava i biti danas ovdje u Varaždinu – istaknuo je potpredsjednik Vlade i ministar Božinović.

- U bitci za Vukovar su sudjelovale dvije varaždinske policijske postrojbe, Zasebna jedinica policije sa 185 policajaca, od kojih je njih 26 poginulo ili nestalo, te Specijalna jedinica policije Roda koja je krenula u pokušaj proboja kroz Karadžićevo, gdje su petorica poginula. Kad pogledamo sve te žrtve, gotovo pa svaki treći policajac koji je poginuo u obrani Vukovara dolazi sa sjevera Hrvatske, odnosno s područja Varaždinske i Međimurske županije. Govorimo o zaista velikoj žrtvi i velikom doprinosu varaždinskih i međimurskih policajaca u obrani Domovine – rekao je župan Stričak.

- Prije 33 godine krenuli smo pomoći našim kolegama u Vukovaru. Gorjelo je nebo i zemlja, napadali su nas iz zraka i s kopna. Svi znamo s kakvim je naoružanjem raspolagala takozvana JNA, a mi smo došli sa srcem. Imali smo naoružanja, ali su oni bili puno jači, i u ljudstvu i u tehnici. Zauzeli smo pola tog sela, ali dalje, nažalost, nismo uspjeli. Toga dana je poginulo 107 ljudi, od kojih pet naših Varaždinaca i Međimuraca – prisjetio se Ivo Loborec, ratni pripadnik Roda.

Nakon blistavih pobjeda i nekoliko uspješnih akcija po cijeloj Hrvatskoj, Specijalna jedinica policije, dobro se naoružavši oružjem iz vojarne u Varaždinu, krenula je pomoći ljudima u Vukovaru, prisjetio se Dražen Vitez, predsjednik Udruge specijalne jedinice „Rode“.

- Svi smo mi vjerovali da ćemo izvršiti proboj kroz Karadžićevo. Naš napad je trebao početi u 6 sati, a mi smo do 6 sati imali već dva mrtva i desetak ranjenih. Oni su preko noći pojačali svoje pozicije, učvrstili i doveli tehniku. Usprkos tome, mi smo negdje do podneva zauzeli pola Karadžićeva, ali tada je došlo pojačanje s nekoliko tenkova i 100, 200 pješaka. Tada je počela borba za goli život. Svi smo bili spremni poginuti samo da izvršimo taj zadatak. Nažalost, nismo uspjeli, poginula su petorica naših pripadnika. Bila je to žestoka akcija, koja je također pokazala da su ljudi sa sjevera od početka rata i cijeli Domovinski rat pokazali veliko srce u obrani Republike Hrvatske – naveo je Vitez.











